

doscantm ASM

antispumant concentrat pentru solutii de spalare in industria alimentara-lichid concentrat

Proprietati

Doscan ASM este un antispumant lichid, concentrat fara silicon. O combinatie speciala de surfactanti are efecte antispumantela temperaturi peste 25°C si imbunatateste calitatile de curatare prin proprietatile sale de emulsifiere. .

Domenii de utilizare

Doscan ASM poate fi folosit ca aditiv antispumant pentru lesii alcaline si solutii de pulverizare in masini automate ultraperformante pentru spalarea sticlelor si ca antispumant pentru solutiile alcaline de spalare pentru depuneri de proteine, adeziv, sange si zahar.

Doscan ASM nu reactioneaza cu materialele folosite in mod normal in industria alimentara.

Dozarea

Doza recomandata este 50-100 ppm, corespunzator la 50-100 ml doscantm ASM/m³ de solutie alcalina, functie de gradul de spumare.

In conformitate cu cerintele din industria alimentara (LMBG), suprafetele care intra in contact cu alimentele trebuie clatite cu apa potabila dupa fiecare utilizare a produsului.

A nu se amesteca cu alte produse in afara de cele recomandate.

Doscan poate fi folosit intr-o maniera economica si controlata, cu ajutorul sistemelor de dozare weigomatic. Conceptul W-DOS special dezvoltat de noi, poate fi folosit in toate ariile de utilizare.

Date tehnice

Aspect:	lichid limpede, vascos, incolor
Densitate (la 20°):	aprox. 0,96 g/cm ³
Valoare pH (1% in apa distilata):	aprox. 10,7

Componente

In conformitate cu recomandarea 89/542/EEC:
>30 % surfactanti neionici

Depozitare

Depozitati intotdeauna la temperature intre -20°C si 30°C.

Posibile accidente si recomandari de siguranta:

Clasificare si etichetare in conformitate cu Directiva pentru Produse Periculoase 1999/45/EC referitoare la produsele livrate in forma concentrat.

Simbol de risc F ușor inflamabil

Simbol pentru risc:

R 11 -foarte inflamabil
R 36 -iritant pentru ochi
R 67 -vapori pot provoca somnolență și amețeală

Simboluri de siguranță:

S 7 -Țineți bidonul bine închis.
S 16 -Țineți departe de surse de aprindere. Nu fumați.
S 26 -în cazul contactului cu ochii clătiți imediat cu multă apă și cereți sfatul medicului
S 46 -dacă este înghițit cereți imediat sfatul medicului și arătați eticheta de pe recipient

Dacă se utilizează conform instrucțiunilor de folosire, produsul prezintă siguranță pentru industria alimentară.

Pentru informații suplimentare de siguranță consultați Fișa de Siguranță. Aceasta este disponibilă la www.drweigert.de la capitolul "Service".

MB 2403 GB/2-2
10/08

Revizuit : 10/2008